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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ALGEZARES, 
CELEBRADO EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2023 
 
 En Algezares, a veintinueve de Noviembre de 2023 siendo las veinte horas y cuarenta y seis minutos, se 
reúne el Pleno de la Junta Municipal de Algezares para celebrar sesión extraordinaria bajo la presidencia de Dña. 
Nuria Vives Cabruja, asistido por D. José Alcaina Pujante en calidad de Secretario-Administrador, que ejerce las 
funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.  
  
Asisten los Sres. vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:   
 
GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR 
Dña. Nuria Vives Cabruja (Presidenta) 
D. Álvaro Pujante López 
D. Salvador Lacarcel Gutiérrez 
Dña. Rosa Molina Lax 
GRUPO MUNICIPAL PSOE 
D. Juan José Garre Navarro 
Dña. Micaela López Palazón 
Dña. Mª Francisca López Sánchez 
D. Pedro Riquelme Sánchez 
GRUPO MUNICIPAL VOX 
Dña. Rocío López López 
  
 El número total de vocales asistentes a la Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta Municipal es de nueve 
vocales. 
 Abierta la sesión, y una vez comprobado por el Sr. secretario la existencia del quorum suficiente para que 
pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 
1.- APROBACION SI PROCEDE, GASTOS FIESTAS NAVIDAD 2023, AÑO NUEVO Y REYES 2024 
 
 La Sra. Presidenta lee cada uno de los gastos que conforman las fiestas de Navidad 2023, Año Nuevo y 
Reyes 2024, cuya aprobación se propone, que son los siguientes:  
 

JUNTA MUNICIPAL ALGEZARES 
GASTOS FIESTAS NAVIDAD 2023 Y AÑO NUEVO/REYES 2024 

         
PROVEEDOR DESCRIPCION IMPORTE 

DAVID LACARCEL ZAMORA SONIDO/ILUMINACION (DIA 9 Y 17/12/2023) 2.553,10 € 
CORDISUR, S.L. CALENDARIOS 290,40 € 

Mª ANGELES IBERNON VALERO ACTIVIDAD INFANTIL DIA 23/12/2023 1.089,00 € 
TROFEOS MUÑOS LLAVEROS 934,73 € 

ASOC.MUSICAL EL PALMAR PASACALLES NAVIDEÑO (09/12/2023) 1.800,00 € 



 

Ayuntamiento de Murcia 
Glorieta de España, 1 
30004 Murcia 
T: 968 35 86 00 
(C.I.F. P-3003000-A) 
 

 

 

 

 

2 
 

 

PASCUAL HIDALGO LAX CATERING (09/12/2023) 605,00 € 
JOSE MARMOL LOPEZ DECORACIÓN ARBOL NAVIDAD (05/12/2023) 3.080,00 € 

JUAN PEDRO BELANDO ALCARAZ SUMINISTRO DE JUGUETES (11/12/2023) 3.328,47 € 
EXCAVACIONES Y DESMONTES DJ (17/12/2023) 314,60 € 

      
    13.995,30 € 
      

MIRIAM RAMAL FERNANDEZ DECORACION PARA REYES 03/01/2024 726,00 € 
ASOCIACION OXIGENARTE TALLERES/ACTIVIDADES NAVIDEÑAS (26/12 Y 02/01/2024) 1.694,00 € 

FERNANDO VIVANCOS (EL TI-
ROL) BARBACOA NAVIDEÑA (30/12/2023 Y 13/01/2024) 2.640,00 € 

IMAGINACION ACTIVA SLU HINCHABLES (17,30 Y 13/01/2024) 1.028,50 € 
      
      
    6.088,50 € 
      

TOTAL GASTOS FIESTAS NAVIDAD 2023 13.995,30 € 
TOTAL GASTOS FIESTAS AÑO NUEVO/REYES 6.088,50 € 

TOTAL GASTOS FIESTAS NAVIDAD Y AÑO NUEVO/REYES 20.083,80 € 
 
 La Sra. Presidenta cede la palabra al portavoz del grupo socialista, D. Juan José Garre Navarro. 
 
 Manifiesta el Sr. Garre Navarro: “Buenas noches a todos los vecinos y vecinas que asisten al pleno, así como 
a los que nos siguen en directo y al resto de vocales de la Junta Municipal. 
 
 Hoy nuevamente, comprobamos y se hace patente la falta de conocimientos, experiencia y responsabilidad 
del equipo de gobierno del PP en Algezares, a lo que podemos añadir una nefasta gestión en lo cotidiano y más en lo 
económico. 
 Nos traen a un pleno extraordinario el ultimo día, a la ultima hora y en el último minuto a que le aprobemos 
unos presupuestos de gastos de navidad fantasmas, fuera de todo orden, sin pedir varias ofertas y lo que es peor, sin 
la participación del resto de vocales de la Junta Municipal, por no hablar de la transparencia e información. 
 El pasado lunes, a  petición mía en nombre del grupo socialista y tras la aceptación de la presidente se 
mantuvo una reunión donde la presidenta y el vicepresidente y portavoz del PP expusieron a los portavoces de PSOE 
y Vox el programa y los gastos. Un programa y gastos que ya estaba cerrado y con todo encargado a 48h antes de la 
celebración de este pleno. 
 En esa junta de portavoces, en la cual ni creen ni quieren el equipo de gobierno del PP, así nos lo trasladaron 
el día 7 de agosto a este grupo, en palabras textuales “No creemos en la junta de portavoces para amasar las cosas 
antes, eso mejor se hace en el pleno”, esas fueron las palabras del entonces vocal del PP, hoy portavoz y 
vicepresidente de la Junta Municipal. Una junta de portavoces en la que yo pedí que fuese abierta a todos los vocales 
a los 9 que conformamos esta mesa para más transparencia, participación y debate sobre un asunto tan importante 
como el que hoy debatimos. La presidenta no lo consideró y le mostré mi malestar y el de mis tres compañeros de 
grupo. 
 El partido popular de Algezares y la presidenta de la Junta Municipal, actúan como si tuviesen una mayoría 
para hacer y deshacer a su antojo. 
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 “Un programa que ha elaborado única y exclusivamente el equipo de gobierno sin contar con el resto de 
grupos para nada. Proclaman a los cuatro vientos la participación pero la realidad es que no cuentan con nadie para 
nada.” ¿Sabe la presidenta de quien son esas palabras? Pues del que tiene sentado a su derecha 
 La propuesta de gastos que el partido popular trae a este pleno como he dicho es una improvisación de falta 
de gestión y compromiso además de mostrar una clara inexperiencia que con en la gestión económica y en el carácter 
negociador que debe tener un equipo de gobierno en especial quien lo preside.  
 Han ido a lo fácil, a coger una tarde, levantar el teléfono y pedir presupuesto a de cada cosa a una empresa y 
conformarse con eso. Eso no es gestionar, eso es derrochar. 
 La navidad más cara de la historia de Algezares con el peor programa de actos y actividades, por la falta de 
compromiso, trabajo, participación e información al resto de esta Junta Municipal. 
La navidad de la pandemia, año 2020 un costo de 9.686,30€. 
La navidad del año 2021, con un gran programa, 15.801,36€. 
 Y la mejor navidad vista y vivida en Algezares del pasado año 2022 con un extraordinario programa de actos 
culturales, lúdicos, deportivos, infantiles… 18.416,86€ de los cuales hay que restar el importe de la inversión 
realizada de los trajes de los reyes magos como propiedad de la junta por importe de 1.149,50€ lo que supone que la 
navidad de 2022 tuvo un coste total de 17.267,36€. 
 Hoy el equipo de gobierno de partido popular nos presenta un presupuesto de 20.083,80€ un disparate para 
esta junta municipal, máxime cuando en la pedanía en cinco meses de gobierno no se ha realizado ninguna obra para 
solucionar problemas de los vecinos como pueden ser tapar baches en los carriles de la huerta y calles, reposición de 
pilonas e hitos, etc. 
 Pero si hay algo más grave que todo eso, es ver como se atreve el equipo de gobierno a presentar estos 
presupuestos habiéndose saltado la Ley, habiendo incumplido un acuerdo de pleno aprobado por unanimidad y donde 
nuestro voto fue afirmativo pero condicionado con la aceptación de la presidenta. 
 El Reglamento de participación Ciudadana y Distritos de Murcia por el cual se rigen las Juntas Municipales 
dice en el 
 
Artículo 62. Corresponderán al Presidente de la Junta las siguientes competencias: 
a) Dirigir el gobierno y administración de la Junta sin perjuicio de las facultades del Alcalde y del Pleno del 
Ayuntamiento para mantener la unidad de gobierno y gestión del municipio. 
b) Representar al Ayuntamiento en su ámbito territorial sin perjuicio de la representación general del Alcalde. 
c) Convocar y presidir las sesiones del Pleno y cualesquiera otros órganos complementarios de la Junta y dirimir los 
empates con voto de calidad. Preparar y establecer el Orden del Día de las sesiones del Pleno de la Junta, asistido por 
el Secretario de la Junta. 
d) Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios que realice la Junta, informando al Pleno en las sesiones que celebre. 
e) Ordenar pagos dentro de los límites de su competencia dando cuenta al Pleno de la Junta. 
f) Ejecutar los acuerdos del Pleno de la Junta. 
g) Las demás que expresamente se le confieran. 
  
 La presidenta ha actuado de forma unilateral saltándose el acuerdo de pleno que la obligaba a convocar una 
reunión con todos los vocales de la Junta Municipal para destinar la partida de subvenciones de 6.927€ a actividades 
culturales y deportivas con el consenso de todos y conjuntamente con las asociaciones del pueblo. 
 No solamente ha incumplido esto, si no que este año, las asociaciones de Algezares, por capricho y decisión 
de la presidenta con el beneplácito de su equipo no tendrán ayuda y colaboración a excepción de tres asociaciones a 
las cuales si ha colaborado de forma unilateral. 
 También manifestar nuestro total enfado con el equipo de gobierno quien ayer tarde, saltándose de nuevo los 
procedimientos y las formas público en la página oficial de la Junta Municipal que esta noche, tras el pleno se 
presentaría el programa de actos de navidad, dando por hecho que iban a obtener el voto favorable del pleno a su 
presupuesto fantasma, saltándose de nuevo el respeto que merece este pleno y por ende los vecinos y vecinas. Claro 
que la finalidad de la publicación estaba muy clara, presionar a la oposición para que le aprueben los gastos y si no 
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lo hacen culparlos de que Algezares se quede sin navidad. Y no será así, porque de quedarse Algezares sin navidad, 
seria por su incompetencia en la gestión municipal de nuestra pedanía. 
 Dicho todo esto como precedentes y como justificación a nuestra postura paso a comentar algunos aspectos 
del presupuesto que nos presenta el partido popular para navidad 2023. 
 Nos ha chocado mucho y puesto en atención como en estos presupuestos no aparece ni una partida de 
imprenta para la realización de programas o cartelería. Del mismo modo que al parecer el equipo de gobierno tiene 
la intención “hipotética” quiero pensar de hacer estallar el sistema eléctrico del centro municipal al querer sacar toda 
la electricidad del centro para los eventos, hinchables y árbol y demás actividades previstas. 
¿Por qué no se ha contemplado el gasto de imprenta? Suponemos que todo se realizará por redes sociales no llegando 
a todos los vecinos y vecinas. 
¿Por qué no se ha contemplado el gasto de instalación de cuadros eléctricos para los eventos? 
 También nos choca, el pedido de llaveros para los vecinos, ya que el anterior equipo de gobierno dejó 
encargados y pagados para su retirada mil pines con el escudo de la pedanía para repartir a los vecinos. 
 Otra cuestión es que no se ha contemplado el apoyo al comercio local con un simple gesto pero más que 
merecido y de igual forma recibido como en años anteriores por parte de la Junta Municipal. 
 La navidad es la época donde los más pequeños deben ser los protagonistas y en su programa de actos solo 
vemos dos talleres y una fiesta.  
 La ubicación del gran árbol de navidad, símbolo de Algezares en estas hechas desde hace unos años, también 
cambia de ubicación queriendo ponerlo en el foso de la rosaleda, donde carece de toda visión y donde no tendría el 
protagonismo que merece. 
 Por otra parte ha sido muy frustrante ver como se cargan el trabajo de tantos años y el prestigio que ha cogido 
Algezares con la celebración dela tradicional San Silvestre Algezareña, donde el año pasado se amplió conjuntamente 
con las pedanías de La Alberca y Santo Ángel y este año el partido popular lo elimina de su programa.  Es 
totalmente entendible cuando se realiza el mismo en un día de forma improvisada y sin ideas. 
 Dicho todo esto, el partido socialista, ofreció desde el primer día nuestra mano tendida para el trabajo 
conjunto, para tener la participación que nuestro grupo merece al estar en los mismos números que el equipo de 
gobierno, no ha sido así, tampoco nos esperábamos que fuese de otra forma. 
 Ante lo conocido el pasado lunes de estos gastos y programa de navidad, nos hemos dejado la piel trabajando, 
literalmente para buscar una mejor propuesta, más amplia, más seria, mejor organizada, más ambiciosa y sobre todo 
buscando la mejor oferta económica para que Algezares tenga la navidad que se merece, y lo hemos hecho sin ser 
nuestra competencia, siendo oposición pero con el firme propósito y responsabilidad que los algezareños y 
algezareñas esperan de nosotros y nosotras y por supuesto se merecen. 
 Hemos planteado al equipo de gobierno y también a la vocal de vox, un programa de actividades y actos 
mucho mejor que el que nos propone el PP, cuyos gastos se elevan a 19.411,97€. 
 Esto se podría haber mejorado, por supuesto, si se hubiese hecho un trabajo conjunto entre toda la Junta 
Municipal, comerciantes y asociaciones de la pedanía. Lamentamos que esa no sea el firme compromiso y la línea a 
seguir por el equipo de gobierno del  partido popular. Pese a ello, una vez más, en este pleno mostramos nuestro 
compromiso firme, tenaz, decidido y responsable con Algezares y sus vecinos y vecinas.” 
  
 La Sra. Presidenta cede la palabra a la vocal del grupo Vox, Dña. Rocío López López. Manifiesta la Sra. 
López que hoy tiene una gran responsabilidad que no debiera de ser suya, sino del equipo de gobierno, por lo que no 
puede estar de acuerdo con estos presupuestos ni con la programación ya que no ha sido llamada para participar en 
la elaboración de los mismos. Sigue diciendo que el grupo popular se ha olvidado que no está gobernando con 
mayoría absoluta habiendo actuado de forma irresponsable porque en algo tan importante como son las Fiestas 
Navideñas deberían de haber estado toda la junta. Es una responsabilidad de todos pero mucho más de la junta de 
gobierno. Se trata de colaboración de todos. No está de acuerdo con un programa en el cual no ha sido participe. 
 
 La Sra. Presidenta cede la palabra al portavoz del grupo popular, D. Álvaro Pujante López. Dice el Sr Pujante 
López, que desde el grupo popular están un poco cansados de ese menosprecio (falta de responsabilidad, falta de 
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experiencia) en cada intervención del portavoz del grupo socialista. Indica que su grupo, nunca ha participado en la 
elaboración de la programación de ninguna de las fiestas, cuando el grupo socialista estaba al frente de la Junta 
municipal de Algezares, de hecho en la aprobación de los presupuesto del pasado año, el grupo popular dispuso de 
los presupuestos el mismo día del pleno. 
 La Sra. Presidenta cede la palabra de nuevo al portavoz del grupo socialista, D. Juan José Garre. Dice el Sr. 
Garre Navarro que no es maestro ni va a darle clase a nadie nunca. El trabajo, la trayectoria y la experiencia le han 
llevado a creer que no es el programa más adecuado para aljezares. Dice que en ningún momento, sus palabras, 
publicaciones del grupo socialista, etc. nunca irán contra Dña. Nuria Vives como persona. Dña. Nuria Vives tiene un 
cargo como presidenta de la junta municipal y tiene una responsabilidad, y en ese cargo va incluido en que la 
oposición manifieste lo que crean que la presidenta en este caso no está haciendo bien. 
 
 El grupo socialista presenta unos presupuestos y una programación alternativa a la presentada por el grupo 
de gobierno. 
  
 La presidenta manifiesta que existe un problema en cuanto a la programación del grupo socialista y es 
referente a su propuesta de cambios de días en la programación, ya que se está tramitando en el Servicio de Calidad 
Urbana los permisos oportunos. O se vota la propuesta presentada por la presidenta o se retira y se reúnen todos los 
grupos políticos para formalizar una programación conjunta entre todos los grupos políticos. 
 
 Se opta por retirar la propuesta y reunirse todos los grupos políticos para elaborar una programación 
de Navidad conjunta   
 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y cinco minutos, de la que como 
Secretario-Administrador extiendo la presente Acta, que consta de 5 folios 

 
 
 
La Presidenta de la Jmpal. de Algezares   El Secretario-Administrador de 
        Juntas Municipales 
 
 
 
Dña. Nuria Vives Cabruja     D. José Alcaina Pujante 


